
Ђорђе Вукадиновић: Посланици СНС-а затечени појавом опозиције у Скупштини. Прва два дана обележена говором Владете Јанковића
уторак, 02 август 2022 15:51

 Политички аналитичар и бивши народни посланик Ђорђе Вукадиновић изјавио је
данас да су посланици Српске напредне странке (СНС) и њихових коалиционих
партнера донекле затечени појавом и дискусијама великог броја опозиционих
посланика у Скупштини Србије.

  

Вукадиновић је агенцији Бета казао да су прва два дана конститутивног заседања
Народне скупштине обележена историјским говором најстаријег посланика проф. др
Владете Јанковића.

  

"Говор професора Јанковића је изазвао шок у редовима владајућих посланика. Тај говор
ће остати упамћен као светла тачка у новијој историји обновљеног српског
парламентаризма. Јанковић је очигледно дестабилизовао посланике СНС-а и избацио их
из колотечине на коју су навикли протеклих година", оценио је Вукадиновић.

  

Према његовим речима, конститутивно заседање Народне скупштине је побудило велику
пажњу јер после неколико година готово једнопартијског парламента, народ сада има
могућност да види и чује опозиционе посланике.
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Посланици владајућих странака су потпуно збуњени. Они не знају шта да раде. Не знају
да ли да поново иду ђоном на политичке неистомишљенике или да глуме толеранцију и
уздржаност

    

Додао је да су посланици владајућих странака потпуно збуњени.

  

"Они не знају шта да раде. Не знају да ли да поново иду ђоном на политичке
неистомишљенике или да глуме толеранцију и уздржаност", казао је он.

  

Нагласио је да је овај почетак заседања на неки начин утврђивање градива и позиција
опозиционих посланика који бирачима оправдавају то што су за њих гласали.

  

"Ипак, није реално очекивати неки епохални пробој или политички ефекат опозиције,
без обзира на то што је власт заборавила шта значи имати плурализам у Скупштини. Тим
пре што ће се врло брзо показати колико су дубоке разлике унутар опозиционог
корпуса, што ће вероватно умањити негативан ефекат по власт", истакао је
Вукадиновић.

  

Вукадиновић каже да је за опозицију једна од најбитнијих ствари то што се скупштинска
заседања директно преносе на Јавном сервису и што народ после дуже времена може
да их види и чује.

  

"Народна скупштина, као трибина није безначајна. Напротив. Ако се не појаве пукотине и
сукоби унутар опозиционог корпуса ефекат иступања опозиције у Скупштини Србије
биће огроман", закључио је Ђорђе Вукадиновић.

  

(Бета)
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